
 

 

 

 

Ａ 子どもの学び（読書含む）に関すること 

 

 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

            

Ｂ 子どもの心の育ちに関すること 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

            

 

４ 普段（試験前以外）家で

どのくらい勉強していますか 

3時間以上  2～3時間  

1～2時間   

1時間未満 

５ 1 か月にどのくらい

本を読みますか 

５冊以上   ３～４冊  

１～２冊 

全く読まない 

７ 教室は、授業に集中し

取り組むことができる環

境が整っていると思いま

すか 

10 将来の夢や希望を持

っていますか 

３ 試験前、家でどのくら

い勉強していますか 

3時間以上  2～3時間  

1～2時間   

1時間未満 

２ 自分で計画を立てて

家庭で勉強することがで

きていますか 

１ 「めあて」に向けて自

分の考えを表現し、「まと

め」「ふり返り」を書くこと

ができていますか 

 

よくあてはまる         

 

ややあてはまる 

 

あまりあてはまらない      

 

まったくあてはまらない 

８ 先生は、わかる授業づ

くりに努め、生徒の質問に

も丁寧答えてくれている

と思いますか 
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６ タブレットを使用し

てどのくらい授業を行い

ましたか 
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９ 先生は、生徒の学力向

上に向けて、様々な工夫や

改善をしていると思いま

すか 26.3 
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11 自分には良いところ

があると思いますか 
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12 すすんで挨拶をする

ことができていますか 
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13 学校の規則をきちん

と守ることができていま

すか 
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14 生徒は周りの人に思

いやりの心をもって行動

することができていると

思いますか 

15 学級・学年は支持的風

土ができていると思いま

すか 
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Ｃ 子どもの体力に関すること 

 

 

            

 

Ｄ 長欠・不登校対策に関すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｅ その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

16 保健体育の授業には

楽しく参加することがで

きていますか 
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17 運動やスポーツをす

ることが好きですか 
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18 毎日楽しく学校生活

を送ることができていま

すか 

19 学校生活を安心して

過ごすことができていま

すか 

20 先生に、いろんなこと

を相談しやすいですか 

21 先生は、生徒の相談に

耳を傾け、いじめなどの問

題にもきちんと取り組ん

でくれていると思います

か 
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23 学校は、学校・学年・

学級通信などを通して学

校の様子を十分に伝えて

いると思いますか 68.4 
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24 学校は、保護者や地域

と連携し、要望や願いに応

えていると思いますか 

25 学校は、会議の精選と

業務の効率化に取り組め

ていると思いますか 

26 ワーク・ライフ・バラ

ンスの実現に向けて積極

的に取り組めていますか 
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22 学校は、安全に生活で

きるように校内外の美化

活動や環境整備に取り組

んでいると思いますか 47.4 
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よくあてはまる         

 

ややあてはまる 

 

あまりあてはまらない      

 

まったくあてはまらない 


